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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
№ 5-1-298/2022

31 марта 2022 года                                                                                г. Буинск  РТ

Мировой судья судебного участка № 1 по Буинскому судебному району РТ Тухватуллин Р.А., рассмотрев материалы по  части 1 статьи 12.34   Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении должностного лица – руководителя Исполнительного комитета города Буинска Буинского муниципального района Республики Татарстан – Галяутдинову Р.Я., ОБЕЗЛИЧЕНО,

Установил:

	Мировому судье судебного участка № 1 по Буинскому судебному району  РТ поступил административный материал по факту совершения должностным лицом – руководителем Исполнительного комитета города Буинска Буинского муниципального района Республики Татарстан  – Галяутдиновым Р.Я. административного правонарушения предусмотренного ч.1 ст. 12.34 КоАП РФ.
         ОБЕЗЛИЧЕНО года на улично-дорожной сети Буинского муниципального района Республики Татарстан (перекресток улиц Молодежная и Арефьева г. Буинск), выявлены нарушения требований нормативных документов в организации дорожного движения и обеспечения безопасных условий движений, требования к эксплуатационному состоянию в зимний период, а именно в нарушении п.8 ГОСТ Р 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» на перекрестке улиц Молодежная и Арефьева, г. Буинск допущено образование снежных валов на проезжей части по ул. Арефьева, которые отражены в акте выявленных недостатков в эксплуатационном состоянии автомобильной дороги (улицы).
          Галяутдинов Р.Я. на рассмотрение дела к мировому судье явился, вину не признал.
          Исследовав материалы административного дела, суд приходит к следующему.
   В соответствии  с частью 1 статьи 12.34   Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях -  административным правонарушением признается  несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо непринятие мер по своевременному устранению помех в дорожном движении, по осуществлению временного ограничения или прекращения движения транспортных средств на отдельных участках дорог в случаях, если пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения.
Из материалов дела об административном правонарушении усматривается, что Галяутдинов Р.Я., являясь лицом, ответственным за содержанием автомобильной дороги, в нарушение п.13 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения Правил дорожного движения Российской Федерации (утверждены Постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 года №1090) не обеспечил содержание автомобильной дороги в безопасном для движения состоянии в соответствии с требованиями стандартов, норм и правил, что угрожает безопасности дорожного движения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.12.34 КоАП РФ, а именно, в ходе повседневного надзора сотрудниками Госавтоинспекции за условиями движения, установлено, что 28 февраля 2022 года на улично-дорожной сети Буинского муниципального района Республики Татарстан (перекресток улиц Молодежная и Арефьева г. Буинск), выявлены нарушения требований нормативных документов в организации дорожного движения и обеспечения безопасных условий движений, требования к эксплуатационному состоянию в зимний период, а именно в нарушении п.8 ГОСТ Р 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» на перекрестке улиц Молодежная и Арефьева, г. Буинск допущено образование снежных валов на проезжей части по ул. Арефьева, которые отражены в акте выявленных недостатков в эксплуатационном состоянии автомобильной дороги (улицы).
          Таким образом, Галяутдинов Р.Я. не обеспечив безопасность дорожного движения, совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 12.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Факт совершения данного правонарушения, также подтверждается имеющимися в материалах дела доказательствами: протоколом об административном правонарушении № ОБЕЗЛИЧЕНО от                                             ОБЕЗЛИЧЕНО года, актом выявленных недостатков в эксплуатационном состоянии автомобильной дороги (улицы), железнодорожного переезда от              ОБЕЗЛИЧЕНО года; фототаблицей.
Оценивая совокупность представленных в материале административного дела доказательств, мировой судья признает  собранные по делу доказательства  допустимыми и достаточными для принятия решения по делу.
Протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, каких – либо противоречий и нарушений закона при его составлении судом не установлено, сведения позволяющие всесторонне, полно и объективно рассмотреть дело в протоколе, а также в материалах дела отражены.
 При таких обстоятельствах, суд считает установленным, что в действиях должностного лица – Галяутдинова Р.Я. имеется состав административного правонарушения, предусмотренный статьей 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Согласно статьи 4.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при наложении административного взыскания учитываются характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие ответственность.
 Обстоятельств, смягчающих ответственность привлекаемого, судом не установлено.
 Обстоятельств, отягчающих ответственность привлекаемого, судом не установлено.
 Руководствуясь статьями 23.1, 25.1, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

Постановил:

	Галяутдинова Р.Я. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.34   Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ему наказание  в виде штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч)  рублей в доход государства.
Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В соответствии с  частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за неуплату административного штрафа в установленный законом срок.
          Постановление может быть обжаловано в апелляционном  порядке в Буинский городской суд РТ в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через судебный участок № 1 Буинского судебного района РТ.

	
Мировой судья судебного участка №1
по Буинскому судебному району РТ                                         Р.А. Тухватуллин
Копия верна                                                                                  Р.А. Тухватуллин 
 
